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-En la ciudad de Corrientes, en el Recinto de Sesiones del H. Concejo Deliberante, a 
los quince días de diciembre de 2014, siendo las 12 y 43, dice el 
 

SR. PRESIDENTE (Laprovitta).- Por Secretaría se procederá a pasar lista, a fin de 

verificar el quórum. 

-Efectuada la misma se constata la presencia de doce señores concejales y la 
ausencia de los concejales Coronel, Gómez, Morando, Pérez, Sáez, Salinas y Zarza. 
 

SR. PRESIDENTE (Laprovitta).- Con la presencia de doce señores concejales, incluida 

la Presidencia, con el quórum reglamentario, damos inicio a la 2° Sesión Extraordinaria del H. 

Concejo Deliberante. 

-Se incorpora el concejal Morando. 
 

Invito a los concejales Payes y López Desimoni a izar el Pabellón Nacional, a los 

concejales Leiva y Gasparini a izar el Pabellón Provincial y a los concejales Morando y Molina 

a izar la Bandera de la Ciudad.  

-Se incorpora la concejal Pérez. 
 
-Puestos de pie los señores concejales, personal y público presente, los concejales 
Payes y López Desimoni proceden a izar el Pabellón Nacional. Seguidamente, los 
concejales Leiva y Gasparini proceden a izar el Pabellón Provincial. Luego, los 
concejales Morando y Molina hacen lo propio con la Bandera de la Ciudad. 
 
-Se incorpora la concejal Coronel.  
 

SR. PRESIDENTE (Laprovitta).- Por Prosecretaría se dará lectura a la Resolución 196-

P-14, convocatoria de sesión. 

-Se lee. 
 

SR. PRESIDENTE (Laprovitta).- Se gira el Expediente 199-D-14 a las Comisiones de 

Hacienda, Impuestos, Tasas y Presupuesto y a la de Legislación, Asuntos Constitucionales y 

Juicio Político. 

Antes de proseguir quiero informarles que la próxima Sesión Extraordinaria del mes de 

diciembre se realizará el día jueves 18 de diciembre a partir de las 9 horas y recordarles que 

mañana a partir de las 10 de la mañana, en el Recinto del Concejo Deliberante se van a reunir 

las Comisiones de Obras y Servicios Públicos; la de Hacienda, Impuestos, Tasas y 

Presupuesto y la de Legislación, Asuntos Constitucionales y Juicio Político.  

Asimismo, les recuerdo que la Audiencia Pública se desarrollará a partir de las 8,30 horas 

del día viernes 19 del corriente mes, a fin de tratar el Expediente del Pliego de Licitación del 

Transporte Público de Pasajeros.  

Invito a los concejales Romero y Mass a arriar el Pabellón Nacional, a los concejales 

Delgado y Coronel a arriar el Pabellón Provincial y a los concejales Navarro y Estoup a arriar el 

Pabellón de la Ciudad.  

-Puestos de pie los señores concejales, personal y público presente, los concejales 
Romero y Mass proceden a arriar el Pabellón Nacional. Seguidamente, los concejales 
Delgado y Coronel proceden a arriar el Pabellón Provincial. Luego, los concejales 
Navarro y Estoup hacen lo propio con la Bandera de la Ciudad. 
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SR. PRESIDENTE (Laprovitta).- No habiendo más temas que tratar, queda levantada la 

sesión. 

-Es la hora 12 y 51. 
 

 


